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Na ČZU v Praze se uskuteční mezinárodní konference Tropentag 2022
Přední experti i akademici si položí otázku, zda ekologické přístupy v zemědělství mohou nasytit svět.


Praha, 7. září 2022 –  Na půdě České zemědělské univerzity (ČZU) se ve dnech 14.- 16. září sejdou mezinárodně uznávaní odborníci na potravinovou bezpečnost a zemědělci, aby uspořádali mezioborovou konferenci Tropentag 2022 zaměřenou na tropické zemědělství a rozvoj venkova. ČZU poskytne prostor pro otevřenou komunikaci v turbulentní době a požádá renomované odborníky, kdy je potravinová bezpečnost naléhavým tématem: "Může agroekologické zemědělství uživit svět?"
 
"Ano, může," tvrdí spoluorganizátor konference profesor Bohdan Lojka z Fakulty tropického zemědělství ČZU v Praze.

„Těší nás, že můžeme opět hostit konferenci Tropentag na půdě ČZU po dvouleté přestávce způsobené pandemií. V letošním roce chceme překlenout propast mezi zastánci globálního obchodu a ekologickými zemědělci. Náš výzkum ukázal, že je možné zavádět techniky respektující přírodu a zároveň zvyšovat výnosy zemědělců a zároveň snižovat jejich vstupy. Zde v Praze však chceme poskytnout platformu pro otevřenou diskusi, nové nápady a umožnění řešení výzev z různých úhlů pohledů," dodává Lojka.

Debaty o problémech globální produkce potravin se polarizovaly, a to jak mezi vědci, tak mezi zemědělci, čímž se prohloubila propast mezi zastánci průmyslového zemědělství a globálního obchodu a zastánci místních potravinových systémů a ekologických přístupů zemědělství.

Konference Tropentag 2022 přinese přehled nejnovějších výsledků výzkumu, který se těmito výzvami zabývá z různých úhlů pohledu a s různými přístupy. Diskuse v rámci plenárních a tematických sekcí, komentované prohlídky posterů a workshopy nabídnou účastníkům nové koncepty, které posílí chápání potenciálu agroekologických přístupů udržet a obnovit úrodnost půdy, zachovat biologickou rozmanitost a přizpůsobit se změnám klimatu a pomoci nám čelit budoucím krizím spolu s řešením výzvy poskytnout globální populaci dostatek kvalitních potravin.

Konference nabídne panelové diskuse, workshopy a minifestival filmů představujících různé pohledy na pastevectví a využití dřevin v zemědělství.  Pro účastníky budou k dispozic komentované prohlídky botanické zahrady Fakulty tropického zemědělství. Tropentag 2022 v Praze na ČZU poskytne různorodý program právě pro každého. 
Hlavní panelové diskusi nazvané „Dokáže agroekologické zemědělství uživit svět?" bude předsedat Patrick Worms, poradce pro vědeckou politiku ICRAF, přední světové výzkumné instituce věnující se studiu využití. dřevin, a vystoupí v následující panelisté:

- REBECCA DERO / drobný zemědělec Prolinnova - Keňa
- ELIZABETH MPOFU / Fórum drobných ekologických zemědělců v Zimbabwe
- LARISSA MIES BOMBARDI / docentka na univerzitě v São Paulu - Brazílie
- JACOBO ARANGO / environmentální biolog v CIAT Kolumbie
- JOSEF GARVI / zakladatel společnosti Sahara Sahel Foods - Niger
- PETR EHL / ICO ve společnosti Interlacto, Česká republika
Letos se na konferenci představí panafrické centrum Africa Rice, které se zaměřuje na  výzkum rýže a budování kapacit zaměřené na zmírnění chudoby a snahu o dosažení potravinové a nutriční bezpečnosti.

Filmový minifestival bude věnován tématu pastevectví. Mezi hlavní filmová lákadla patří
Natural regeneration to develop a silvopastoral system in Brazil od Rogeria Mauricia nebo Forest Maker od Tonyho Rinauda, film festival zaměřený na pastevectví. Kompletní filmový program naleznete zde: 
https://www.tropentag.de/conference/filmfestival.php

Konference se po dvouleté přestávce uskuteční opět naživo na kampusu ČZU. Přihlášeno je přes 850 účastníků z 68 zemí světa. Poprvé se konference konala v Německu v roce 1997.

Záštitu nad konferencí převzali Ministerstvo zemědělství ČR, ministr zemědělství ČR Zdeněk Nekula a rektor České zemědělské univerzity v Praze prof. Petr Sklenička.
Celý program naleznete zde: https://www.tropentag.de/conference/program.php.


--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Česká zemědělská univerzita v Praze 
ČZU je čtvrtou až pátou největší univerzitou v ČR. Spojuje v sobě stodesetiletou tradici s nejmodernějšími technologiemi, progresivní vědou a výzkumem v oblasti zemědělství a lesnictví, ekologie a životního prostředí, technologií a techniky, ekonomie a managementu. Moderně vybavené laboratoře se špičkovým zázemím, včetně školních podniků, umožňují vynikající vzdělávání s možností osobního růstu, včetně zapojení do vědeckých projektů doma i v zahraničí. ČZU zajišťuje kompletní vysokoškolské studium, letní školy, speciální kurzy, univerzitu třetího věku. Podle mezinárodních žebříčků univerzita patří k nejlepším třem procentům na světě. V žebříčku Academic Ranking of World Universities (tzv. Šanghajský žebříček) se v roce 2020 umístila na 801.– 900. místě na světě a na 5. místě z hodnocených univerzit v ČR. V roce 2021 se ČZU se stala 62. nejekologičtější univerzitou na světě díky umístění v žebříčku UI Green Metric World University Rankings.

Kontakt pro novináře:	
Karla Mráčková, tisková mluvčí ČZU, +420 603 203 703; mrackovak@rektorat.czu.cz
Klára Jiřičná, PR manažerka FTZ ČZU, +774 936 033; jiricna@ftz.czu.cz
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