Vážení zaměstnanci a studenti,
protože nebyly zaznamenány žádné další informace, které by vedly k prodloužení mimořádného přerušení výuky, rozhodlo vedení univerzity po konzultacích v krizovém štábu, s hygienickou stanicí a se smluvním lékařem o dalším postupu až do odvolání takto:

1) V oblasti výuky a pracovní činnosti
- Výuka bude od pondělí 9. 3. 2020 pokračovat na celé ČZU.
- Vedoucí zaměstnanci (děkani, vedoucí kateder, ředitelé odborů a vedoucí) mohou rozhodnout o prodloužení práce z domova u zaměstnanců, kteří s ohledem na zdravotní stav a jiné okolnosti patří k ohroženým skupinám občanů.
- Pokud mají studenti jakékoliv dotazy ohledně dalšího průběhu studia, obrátit se můžou na vybrané osoby z jednotlivých fakult:
Provozně ekonomická fakulta: studijní referentky, dekanat@pef.czu.cz, +420 224 384 345
Fakulta agrobiologie, potravinových a přírodních zdrojů: Jitka Voženílková, vozenilkova@af.czu.cz, +420 224 384 668
Technická fakulta: Ivana Zástěrová, zasterova@tf.czu.cz, +420 224 383 218
Fakulta životního prostředí: Renata Beránková, berankovar@fzp.czu.cz, +420 224 383 765
Fakulta lesnická a dřevařská: František Stehlík, stehlik@fld.czu.cz, tel. +420 224 383 710
Fakulta tropického zemědělství: Ilona Marková, markovai@ftz.czu.cz, +420 224 382 164
Institut vzdělávání a poradenství: Tereza Popovičová, popovicova@ivp.czu.cz, +420 224 386 001

V ostatních případech se můžete nadále obracet na ředitele Odboru bezpečnosti (Jan Borák: +420 224 38 40 23), na Oddělení PR (Jana Kašparová: +420 703 182 901; Karla Mráčková: +420 603 203 703), případně na emailovou adresu kancler@czu.cz.

2) V oblasti stravování 
- Provoz menzy bude od pondělí 9. března probíhat ve standardním režimu, ale za zvýšených hygienických opatření. 
- Všechna další stravovací zařízení v areálu budou fungovat ve standardním režimu. 

3) V oblasti pořádání hromadných akcí
- Vedení univerzity ruší Den otevřených dveří, který se měl konat 20. března.  
- Vedení univerzity ruší Ples ČZU, který se měl konat 14. března.
- Vedení univerzity ruší všechny plánované lyžařské zájezdy Katedry tělesné výchovy mimo ČR, které se měly uskutečnit do konce března, a to na základě rozhodnutí Bezpečnostní rady státu ze dne 4. března.
- Vedení ČZU ruší do konce března všechny další hromadné akce typu konference, kulturní akce  apod., které se měly pořádat v kampusu ČZU. 
 
4) Při výjezdu do zahraničí
- Nadále trvá zákaz výjezdu do rizikových oblastí. K dnešnímu dni se jedná o Čínu, Koreu, Írán a severní Itálii (viz Rozhodnutí rektora č. 5 v příloze e-mailu).
- Situace se však stále aktualizuje a zákaz se týká v dalších dnech i zemí a oblastí, které jako rizikové označí Hygienická stanice nebo Ministerstvo zdravotnictví ke dni případného odjezdu. Prosíme tedy všechny, sledujte informační kanály ČZU a příslušných institucí.
- Nadále trvá doporučení necestovat do oblastí, u nichž hrozí, že se rizikovými mohou stát a které v danou chvíli vykazují první počty nakažených.
- Dosud dobrovolná registrace zahraničních cest je nyní povinná. Nově tak musí všichni studenti i zaměstnanci registrovat zahraniční cesty do rizikových a potenciálně rizikových oblastí v Registračním formuláři ČZU), který je významným dokumentem sloužícím pro rychlý monitoring situace. 

5) Při příjezdu ze zahraničí
- Co nejdříve po návratu se registrujte v Registračním formuláři ČZU (pokud jste tak již neučinili při odjezdu). 
Návrat z rizikových oblastí 
- Vedení univerzity zavádí povinnou 14denní izolaci pro všechny, kdo přijíždí z rizikových oblastí (dle přílohy Rozhodnutí rektora č. 5 v příloze e-mailu). Pokud se z rizikové oblasti vracíte, nahlaste tuto skutečnost svému vedoucímu zaměstnanci a na Odbor bezpečnosti (bezpecnost@czu.cz, tel. 224 384 023). 
- Pokud do dvou týdnů po příjezdu budete pociťovat příznaky jakékoliv nemoci, omezte kontakt s ostatními osobami a telefonicky kontaktuje linku 112, operátor této linky Vám zprostředkuje kontakt s pracovníky místně příslušné Krajské hygienické stanice a sdělí Vám další postup k zajištění Vašeho vyšetření. S informací se obraťte také na svého vedoucího pracovníkova, který dle nastalé situace zváží či přímo učiní další kroky v rámci bezpečnostních opatření. 
Návrat z oblastí, kde byl potvrzen výskyt koronaviru, ale nepatří mezi rizikové
- Uvědomte o této skutečnosti svého nadřízeného, který nastalou situaci zváží a může Vám nařídit práci z domova. 
- Pokud do dvou týdnů po příjezdu budete pociťovat příznaky jakékoliv nemoci, zůstaňte doma, omezte kontakt s ostatními osobami a telefonicky kontaktuje linku 112, operátor této linky Vám zprostředkuje kontakt s pracovníky místně příslušné Krajské hygienické stanice a sdělí Vám další postup k zajištění Vašeho vyšetření. S informací se obraťte také na svého vedoucího pracovníkova, který dle nastalé situace zváží či přímo učiní další kroky v rámci bezpečnostních opatření. 

Vedení univerzity nicméně situaci neustále bedlivě sleduje. Pokud se objeví nové skutečnosti, krizový štáb je připraven neprodleně rozhodnout po dohodě s hygienickou stanicí a smluvním lékařem o dalších krocích. 
Velice Vám děkuji za spolupráci.

S přáním klidných dní a pevného zdraví
prof. Ing. Petr Sklenička, CSc.
rektor ČZU
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