Informace pro školitele – Odborná praxe II
Studijní program Tropické zemědělství

Studenti studijního programu Tropického zemědělství musí splnit v průběhu 2. ročníku předmět Odborná praxe II. Praxi by měli studenti vykonávat zejména mimo období výuky (absence na výuce nejsou garanti předmětů povinni uznávat).

Mezi hlavní povinnosti školitele studenta patří:
1) Konzultace a schválení místa praxe
Praxe se vykonává na pracovišti dle vlastního výběru studenta nebo na pracovištích ČZU v Praze. Místo konání praxe by mělo být odlišné od místa již vykonané Odborné praxe I (např. není možné obě praxe vykonat ve stájích koní ČZU, ale je možné jednu praxi absolvovat zde a druhou na jiném pracovišti ČZU nebo v jiných stájích koní mimo ČZU). 
Praxe se vykonává např. v laboratoři, výzkumném ústavu, zemědělském či jiném podniku, neziskové organizaci atd. se zaměřením na chov zvířat nebo pěstování rostlin. Student se v rámci praxe zapojí do běžného chodu tohoto pracoviště a rovněž zde vykonává odbornou práci. Za absolvování praxe nelze považovat pouze sběr dat pro bakalářskou práci (musí být splněna podmínka zapojení se do běžného chodu pracoviště).
Délka praxe je celkem 125 hodin (tedy 3 týdny = cca 15 odpracovaných dní). Praxi lze vykonat v kuse nebo rozdělit do delšího období.
2) Kontrola a schválení zprávy z praxe 
Školitel zkontroluje zprávu z praxe, kterou musí každý student vyhotovit a dát školiteli podepsat. Podepsanou zprávu pak student odevzdá garantovi předmětu. Zápočet musí studenti obdržet do konce 4. semestru (zpravidla do konce srpna). Zápočet do UIS zapíše garant předmětu jménem školitele.

Student je povinen:
· včas vyřídit administrativu spojenou se zajištěním praxe (výběr pracoviště, schválení školitelem, příp. podpis smlouvy atd.)
· absolvovat praxi v daném rozsahu a nechat si podepsat od pracoviště praxe potvrzení o vykonané praxi
· vypracovat zprávu z praxe, kterou odsouhlasí a podepíše školitel, a odevzdat ji společně s potvrzením o vykonané praxi garantovi předmětu

Kontakt na garanta předmětu Odborná praxe II:
Ing. Iva Viehmannová, Ph.D.
Email: viehmann@ftz.czu.cz
Tel: +420 22438 2170, +420 22438 3416
